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1 Увод и циљ 
 

Огранак Рударски басен „Колубара“ је највећа организациона целина у оквиру Јавног 

предузећа „Електропривреда Србије“ - Београд која се налази 60 километара југозападно 

од Београда и простире се на површини од готово 600 квадратних километара. Основна 

делатност Огранка РБ „Колубара“ је производња, прерада и транспорт угља који се 

експлоатише на четири активна површинска копа: Поље „Б“, Поље „Д“, „Тамнава – 

Западно поље“, Поље ", „Велики Црљени“ и Поље „Г“. Површински копови се простиру на 

површини од око 100 квадратних километара на територијама општинa Лазаревац, 

Лајковац, Уб и Обреновац, а који чине једну производну целину. 

План сарадње са заинтересованим странама (У даљем тексту План) Огранка Рударски 

басен „Колубара“ има за циљ да створи услове да сви заинтересовани субјекти, учесници 

текућих пројеката и сви они који су под њиховим посредним или непосредним утицајем, 

благовремено упознају и активно учествују у активностима које могу бити од значаја за 

њихов живот и развој локалне заједнице, почев од експропријације, до заштите животне 

средине и др. 

Огранак РБ „Колубара“ настоји да проактивним приступом правовремено, релевантно, 

разумљиво, на прихватљив и транспарентан начин појединцима, организацијама и 

институцијама предочи све битнe податке и чињенице. Посебан нагласак је на обостраној 

комуникацији, међусобном уважавању и поштовању, што су предуслови стварања 

мостова добре сарадње и одрживости пројеката, како би се избеглe могуће конфликтне 

ситуације које би могле да успоре пројекте и нанесу штету локалној заједници и јавном 

предузећу. 

Три основна принципа на којима почива План укључивања заинтересованих страна су: 

 Објављивање релевантних и потпуних информација, 

 Двосмерна комуникација и 

 Постојање жалбеног механизма. 

 

2. Кратак опис огранка РБ „Колубара“ 
 

2.1 Основне информације о огранку 

 

Статусном променом од 1. јула 2015. године Привредно друштво за производњу, прераду 
и транспорт угља РБ „Колубара“ д.о.о. Лазаревац је на основу Закључка Владе Републике 
Србије од 23. априла 2015. године припојено као огранак своме оснивачу Јавном 
предузећу „Електропривреда Србије“ - Београд.  

Огранак РБ „Колубара“ се састоји од пет производних целина: 

 Дирекција, 
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 Површински копови Барошевац, 

 Прерада,  

 Пројект, 

 Колубара Метал. 

У оквиру „Дирекције“, са седиштем у Лазаревцу, послови се обављају кроз следеће 

целине: Организатори привредног друштва, Центар за стручне послове ПК „Радљево“ и 

Центар за стручне послове и логистику. 

Погон „Површински копови Барошевац“, са седиштем у Барошевцу, са експлоатационим 

ресурсима угља на коповима Поље „Б“, Поље „Д“, „Тамнава – Западно поље“, „Велики 

Црљени“  и Поље „Г“ представља окосницу производње угља у електроенергетском 

систему Републике Србије. Годишње се произведе око 30 милиона тона лигнита из кога 

се произведе око 52% електричне енергије на нивоу Републике Србије. 

На површинским коповима РБ „Колубара“ угаљ се производи применом система роторних 

багера. Да би се дошло до угљених слојева, неопходно је пре тога откопати јаловину, која 

се одлаже модерним БТО системима. Угаљ који се откопава системом трака транспортује 

се у погоне за прераду и оплемењивање, а потом се индустријском пругом испоручује 

термоелектранама „Никола Тесла“ у Обреновцу, „Колубара“ у Великим Црљенима и 

јавном железницом ТЕ „Морава“ у Свилајнцу. Поред термокапацитета, колубарским 

лигнитом се у мањем проценту снабдева индустрија и широка потрошња. 

У оквиру Погона „Прерада“, са седиштем у Вреоцима, врши се прерада и оплемењивање 

угља са површинских копова, ради добијања асортимана потребних за снабдевање 

термоелектрана, широке потрошње и индустрије. 

Технолошки процес „Прераде“ организован је кроз Центар за стручне послове, Суву 

сепарацију, Оплемењивање угља (у чијем оквиру функционишу четири радне јединице – 

Мокра сепарација, Сушара, Топлана и Одржавање), Железнички транспорт и Центар за 

испитивање угља и отпадних вода. 

У Погону „Пројект“, са седиштем у Лазаревцу, раде се студије и елаборати о резервама 

угља, других минералних сировина, идејна решења и инвестициони програми, рударски 

пројекти, подлоге за средњорочне и дугорочне планове развоја технолошко – техничких 

система производње, прераде и транспорта угља. 

Погон „Метал“, са седиштем у Вреоцима, пројектује, производи, монтира и одржава 

рударску и енергетску опрему.  

Основне делатности „Метала“ су: пројектовање, производња, монтажа, ремонт и 

одржавање рударске опремe; ревитализација и модернизација основне рударске опреме; 

производња и регенерација резерних делова; извођење и одржавање термотехничких 

инсталација, термоенергетске и хидроенергетске опреме; ремонт електричних машина и 

средстава за шинску вучу, извођење и одржавање радова на телекомуникационим 

објектима и серијска производња различитих уређаја. 
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Слика 1: Илустровани приказ мапе површинских копова Огранка РБ „Колубара“ 
(могућа су извесна одступања у односу на стање на терену) 

 

2.2 Опис активности огранка 
 

Да би се остварила предвиђена динамика производње електричне енергије потребно је 

отварати нове копове.  

I Површински коп „Поље Г“ са измештањем инфраструктурних система 

Нови површински коп Поље „Г“ простире се у КО ВРЕОЦИ. 

У првој фази отварања површинског копа „Јужно поље’’ захватаће се угаљ из 

геолошког Поља „Г’’. Сагледавајући свеукупну проблематику, а са императивом 

да се обезбеди динамика производње угља за потребе термоелектрана, 

намеће се потреба да се у зони геолошког поља „Г’’ отвори површински коп 

Поље „Г’’. Ово би била почетна фаза отварања површинског копа „Јужно 

поље’’, а добио би се довољно дуг период за детаљнија сагледавања, израду 

пројектне документације и припреме за доста озбиљан рударски подухват. 

 

- Измештање Магистралног пута IБ реда бр.22 (стари назив М-22) у КО Вреоци и 

КО Шопић на нову трасу у „инфраструктурни коридор“ поред постојеће трасе 

железничке пруге Београд-Бар; 

- Измештање реке Колубаре II фаза, измештање реке Пештан, изградња новог 

моста преко реке Колубаре и изградња новог моста на реци Пештан; 

- Измештање система за снабдевање техничком водом ОЦ „Прерада“ у 

Вреоцима;  



6 
 

- Измештање изворишта „Вреоци“ на нову локацију „Сува сепарација и ново 

постројење за прераду воде; 

- Измештање два далековода 110 kV( 107/1 и 120/1); 

- Измештање четири далековода 35 kV у инфраструктурни коридор; 

- Измештање далековода 35 kV; 

- Измештање телекомуникационе инфраструктуре; 

 

II Површински коп „Поље Е“ са активностима на измештању и изградњи 

индустријских иинфраструктурних објеката 

Нови површински коп Поље „Е“ је заменски капацитет за површински коп Поље 

„Д“ који је у завршној фази експлоатације. 

Планирани развој рударских радова на експлоатацији угља на површинском 

копу Поље „Е“ изводиће се на делу КО Барошевац, КО Медошевац, КО Зеоке и 

КО Бурово. 

Измештање инфраструктурних система: 

- Измештање локалног пута Барошевац-Зеоке-Медошевац (стари назив Р 201); 

- I фаза регулације реке Пештани контрола отицаја поплавних вода;   

- Далеководи напонског нивоа 35 kV, 10 kV, 6 kV и трафо станице; 

- Оптички кабал Лазаревац-Барошевац-Рудовци; 

- II фаза регулације реке Пештан и контрола отицаја поплавних водa (изградња 

пет високих брана са припадајућим објектима); 

 

Изградња нових објеката за потребе новог Површинског копа Поље „Е“:  

1.1. Прва фаза: Изградња управне зграде Помоћне механизације, 

булдозерске радионице, интерне пумпне станице, пралишта за булдозере, 

магацини, постројење за пречишћавање отпадних вода уз објекат за прање, 

котларница, спољно уређење са саобраћајницом прва фаза, спољни развод 

инсталација прва фаза и постројење за пречишћавања санитарно-отпадних 

вода; 

1.2. Друга фаза: Изградња радионице за камионе, управна зграда и 

магацин за камионе, пралиште за камионе, управна зграда ПК Поља „Ц“ , 

ватрогасна јединица, монтажни плац са пратећим објектима, спољне 

инсталације и уређење друге фазе. 

 

III Површински коп „Радљево“ са пројектима који се односе на отварање копа и 

експропријацију 

Површински коп „Радљево“ ће бити један од најважнијих српских снабдевача у 

наредном периоду. Из њега ће бити ископано око 350 милиона тона калоричног 

угља, погодног за сагоревање у термокапацитетима и око 55 милиона тона 

нискокалоричног угља. У оквиру дела лежишта „Радљево – Север“ које се 

експлоатише у првој фази налази се око 200 милиона тона угља. 
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Припремне активности за нови коп: 

1. Утврђивање јавног интереса: Влада Републике Србије је својим решењем 05 број: 

465-14593/2014 од 25.11.2014.године и решењем 05 број 465-7511/2016 од 

23.08.2016. године у корист Републике Србије, за потребе Јавног предузећа 

Електропривреда Србије, Огранак РБ Колубара Лазаревац, а ради отварања новог 

површинског копа „Радљево“, утврдила Јавни интерес за експропријацију, односно 

административни пренос непокретности. 

Овим решењима утврђен је Јавни интерес за непокретности у КО Каленић, КО 

Радљево и КО Бргуле у укупној површини од 394.22.74 ха и обухваћено је 76 

домаћинства. 

Поднети су сви предлози за експропријацију, садржани у укупно 286 предмета. 

 

 

2. Насеље „Мургаш“: Планом генералне регулације за зону утицаја површинског копа 

„Радљево“ прва фаза за непокретности у КО Радљево и КО Каленић на територији 

општине УБ („Службени гласник општине УБ“, број 6/12) предвиђена је изградња и 

уређење урбаних насеља за расељавање становништва са подручја обухваћеног 

овим планом. 

Влада Републике Србије је на предлог ЈП ЕПС, својим решењем (05 Број: 465-

368/2016 од 23. јануара 2016. године) утврдила јавни интерес, односно 

административни пренос непокретности – земљишта и објеката у циљу изградње и 

уређења насеља „Мургаш – Ново насеље“ за прибављање земљишта ради 

формирања плацева за индивидуалну градњу а све према Плану детаљне 

регулације „Мургаш-Ново насеље“ у општини Уб („Службени гласник општине Уб“ 

број 14/13) на непокретностима у КО Мургаш, КО Трњаци и КО Уб, територија 

општине Уб. 

ЈП ЕПС Огранак РБ „Колубара“ ће финансирати све активности на реализацији 

предметног пројекта које буде предузимала општина Уб, а све према потписаном 

споразуму о регулисању међусобних односа. 

 

3. Правни основ за укључивање заинтересованих страна 
 

Правни основ за укључивање заинтересованих страна у Огранку РБ „Колубара“ 

представљају одредбе позитивног националног законодавства и одредбе Корпоративног 

плана сарадње са заинтересованим странама ЈП ЕПС. 

Захтеви међународних финансијских институција који финансирају одређене пројекте, 

дефинисани су Корпоративним планом сарадње са заинтересованим странама ЈП ЕПС и 

биће предмет регулисања појединачних планова укључивања заинтересованих страна за 

сваки конкретан инвестициони пројекат. 

 

3.1. Обавезе по националном законодавству 
 

При укључивању заинтересованих страна Огранак РБ „Колубара“ поступа по одредбама 

важећих закона и других прописа и општих аката Републике Србије. 
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У најважније правне акте у овој областу убрајамо следеће: 

 

 Устав Републике Србије („Службени гласник РС“, бр. 98/06) пружа широк оквир за 
учешће јавности и приступ информацијама. Он такође даје јавности право на 
подношење захтева, петиција и предлога. Чланом 74. о здравој животној средини 
наводи се да свако има право на здраву животну средину и на благовремено и 
потпуно обавештавање о њеном стању, као и обавезу њеног очувања и 
унапређења; 

 Закон о јавним предузећима („Службени гласник Републике Србије“ број 15/16) 
прописује да релевантне информације о финансијском и управљачком 
пословању у ЈП ЕПС морају бити доступне јавности на интернет страници 
предузећа, укључујући организациону структуру, годишње и трогодишње 
програме пословања са свим изменама и допунама, тромесечне извештаје о 
пословању, годишње финансијске извештаје са мишљењем овлашћеног 
ревизора, информације о члановима управе и њихове контакте и друге 
информације од значаја за јавност; 

 Закон о енергетици („Службени гласник Републике Србије“ број 145/14 и 95/2018-
др.закон), одређује циљеве енергетске политике и начине њеног остваривања, 
регулише основне елементе (услове и начин) обављања енергетских делатности 
и прописује јавност рада свих субјеката у овој области, а посебно Агенције за 
енергетику, као јединог регулаторног тела у области енергетике; 

 Закон о слободном приступу информацијама од јавног значаја („Службени 
гласник Републике Србије“ број 120/04, 54/07, 104/09 и 36/10) регулише права 
грађана у остваривању права на слободан приступ информацијама од јавног 
значаја којима располаже орган јавне власти, која је настала у раду или у вези са 
радом органа јавне власти, успоставља принципе и изузетке у остваривању 
права, као и процедуре приступа тим информацијама и њиховој заштити; 

 Закон о Заштитнику грађана („Сл. гласник РС“, бр. 79/2005 и 54/2007). 

Поступак објављивања информација и процедуре организовања јавних расправа су по 
законодавству Републике Србије организоване кроз израду и усвајање просторних и 
урбанистичких планова за градове, општине, насеља, као и кроз израду студија о процени 
утицаја на животну средину.  

Прописи који регулишу ова питања су: 

 Закон о планирању и изградњи („Службени гласник Републике Србије“ број 72/09, 
81/09, 64/10 – Одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13 – Одлука УС, 50/13 – Одлука УС, 
54/13 – Решење УС, 98/13 – Одлука УС, 132/14, 145/14 и 83/2018); 

 Закон о потврђивању (Архуске) Конвенције о доступности података, учешћу 
јавности у процесу доношења одлука и правној заштити у области заштите 
животне средине („Сл. гласник РС“ бр. 38/09). Основни принципи ове Конвенције 
подржани су и од стране других закона и подзаконских аката у Србији, укључујући 
Закон о заштити животне средине („Сл. гласник РС“ бр. 135/2004, 36/2009, 
36/2009 – др. закон, 72/2009 – др. закон, 43/2011 – одлука УС и 14/2016, 76/2018 и 
95/2018 – др. закон), Закон о процени утицаја на животну средину („Сл. гласник 
РС“, бр.135/04 и 36/09), Закон о стратешкој процени утицаја на животну средину 
(„Сл. гласник РС“,бр. 135/2004 и 88/2010) као и Правилник о поступку јавног 
увида, презентацији и јавној расправи о студији о процени утицаја на животну 
средину („Службени гласник Републике Србије“ број 69/05). 

Основне активности које морају бити предузете пре усвајања плана / студије / документа 

су: 
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 Путем медија обавестити јавност о детаљима објављивања нацрта плана / 
студије / документа (нпр. где се могу погледати штампане верзије, датуми и 
време када се могу погледати) и позвати грађане / организације да доставе 
примедбе и/или присуствују јавној расправи. Грађани могу захтевати да се на 
њихове коментаре одговори писаним путем;  

 Организовати јавну расправу како би се представио нацрт плана / студије / 
документа (обично у згради градске управе или некој другој одговарајућој 
просторији); 

 Обрадити коментаре пристигле од свих заинтересованих страна и допунити план 
/ студију / документ у складу са тим, као и припремити извештај у коме се наводи 
из ког разлога неки коментари нису узети у обзир; 

 Доставити ревидирани план / студију / документ и извештај надлежној 
институцији која оцењује да ли су сви коментари адекватно размотрени и 
обрађени. 

Активности сарадње са заинтересованим странама у случајевима примене 

експропријације, од утврђивања јавног интереса до исплате накнаде, регулисане су 

Законом о експропријацији ("Сл. Гласник РС“, бр. 53/95, "Сл. Лист СРЈ", бр. 16/2001 – 

одлука СУС и "Сл. Гласник РС", бр. 20/2009, 55/2013 – одлука УС и 106/2016 – аутентично 

тумачење).  

 

3.2 Обавезе по интерним процедурама   
 

Као саставни део ЈП ЕПС, Огранак РБ „Колубара“ је дужан да поштује све елементе 
Корпоративног плана сарадње са заинтересованим странама ЈП ЕПС, као интерног акта ЈП 
ЕПС. 
Начини комуникације са заинтересованим странама при поступку експропријације и 
поновног успостављања извора прихода дефинисан је у документу „Корпоративни оквир за 
расељавање“, доступан на званичној интеренет презентацији ЈП ЕПС-а.  

 

4. Претходно спроведене активности укључивања заинтересованих  страна 
 
 
Огранак РБ „Колубара“ поштујући законску регулативу и руководећи се добром пословном 

праксом у своме досадашњем раду настојао је да идентификује интересне и угрожене 

групе сарађујући са заинтересованим странама, организујући редовне састанке, 

консултације и обезбеђујући благовремено информисање и обавештавање.  

Састанци и консултације са заинтересованим странама, првенствено са становништвом 

које се налази под директним утицајем радова на површинским коповима,а у вези са 

експропријацијом домаћинстава и решавањем имовинско правних односа и правичне 

накнаде и социјалне сигурности, организовани су и одржавани у зградама општина, 

месним заједницама и просторијама Огранка РБ „Колубара“, у непосредном контакту, кроз 

разговор са руководством ЕПС-а, РБ „Колубара“, надлежних министарстава, месних 

заједница и других институција. Наведене активности су организоване у склопу редовних 

представљања радова, планова и пројеката, објављивањем јавних позива за учешће у 

јавној расправи, као и у случајевима када су заинтересоване стране изразиле жељу да се 

састану са представницима РБ „Колубара“ поводом тренутних и конкретних питања, као и 

са другим релевантним представницима општина и надлежних министарстава. 
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На одржаним састанцима, расправама и трибинама су редовно вођени записници, а 

уколико су предметне теме биле од значаја за ширу друштвену заједницу, позивани су 

локални медији, како би присуством и праћењем ових догађаја правовремено 

информисали грађане и јавност о планираним и значајним текућим активностима.  

Имајући у виду да експропријација и расељавање становништа за потребе отварања 

нових и проширења постојећих површинских копова има велики утицај на становништво 

општина на којима се простиру површински копови РБ „Колубара“, настојањем да се 

избегну кризне ситуације, а преузимајући своје обавезе за пресељење домаћинстава и 

јавних објеката, РБ „Колубара“ и општинске власти су уважавали следеће принципе, на 

основу постојеће законске регулативе и пословне политике: 

- Поштовање грађанских, политичких, економских и социјалних права грађана у току 

измештања насеља у складу са међународним конвенцијама и националним 

правним стандардима; 

- Право на боље животне услове од садашњих; 

- Право на живот у насељу са комуналном и социјалном инфраструктуром барем на 

нивоу постојећих насеља; 

- Право да бирају између облика/начина пресељења (у групама или појединачно – 

индивидулано); 

- Право на правовремену информацију о условима пресељења; 

- Право на разумне рокове пресељења; 

- Право на потпуну и правовремену информацију о правима у процесу пресељења; 

- Јасно дефинисање обавеза које ЕПС, РБ „Колубара“ и општине преузимају, као и 

обавезе  које имају домаћинства која су у процесу експропријације уз гаранције 

поштовања и спровођења предузетих обавеза;  

- Пружање симболичког, културног и друштвеног континуитета са садашњим 

насељима; 

- Подстицање организованог пресељења насеља или дела насеља, организација и 

уређење нових насеља у складу са наслеђеним, функционалним и друштвеним 

вредностима претходног насеља; премештање  културне баштине, пословних и 

комуналних објеката, као и објеката јавних служби, комуналне опреме за ново 

насеље у складу са савременим потребама пресељеног становништва итд. 

- Подстицање програма економског и социјалног развоја који ће укључити подршку 

за запошљавање локалног становништва, и 

- Подстицање економске мултифункционалности подручја, односно подстицање 

производних и услужних делатности ради уношења разноликости привредне 

структуре, побољшање социјалног и културног развоја и одржавања 

задовољавајућег квалитета животне средине. 
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Слика 2: Зграда пословодства Огранка РБ „Колубара“: Јавна седница Комисије за јавни 
увид у  Нацрт просторног плана подручја експлоатације колубарског лигнитског басена  

    

 

5. Идентификација заинтересованих страна и начини комуникације 
 

Најважнији део Плана сарадње са заинтересованим странама је идентификовање 

заинтересованих страна и одређивање оптималног начина комуникације, што представља 

кључ у разрешењу свих спорних питања и утврђивање заједничких одлука које неће 

угрозити интересе мештана, локалне заједнице и Огранка РБ „Колубара“. 

У Огранку РБ „Колубара" највећи значај се придаје заинтересованим странама у поступку 

експропријације. Поступак експропријације, као поступак принудног развлашћивања 

власника над непокретностима у свом власништву, спроводи се у првом реду према 

одредбама Закона о експропријацији, као и Закона о општем управном поступку, као и 

према одредбама дефинисаним у Корпоративном оквиру за расељавање ЈП ЕПС-а () 

Уколико се накнада за експроприсане непокретности одређује пред судом, у обзир долази 

и примена одредби Закона о ванпарничном поступку („Сл. гл. СРС“, бр. 25/82 и 48/88 и 

"Сл. гласник РС", бр. 46/95 - др. закон, 18/2005 - др. закон, 85/2012, 45/2013 - др. закон, 

55/2014, 6/2015 и 106/2015 - др. закон, односно Закона о парничном поступку ("Сл. гласник 

РС", бр. 72/2011, 49/2013 – одлука УС, 74/2013 – одлука УС, 55/2014 и 87/2018). 

Међутим, поред законске регулативе која се примењује, приликом експропријације 

непокретности, конкретно током година спровођења поступака експропријације ради 

ширења колубарских копова, постала су значајна и неформална правила поступања 

према корисницима експропријације приликом спровођења исте. То се у првом реду 
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односи на поступање са власницима непокретности која треба да се експроприше, а са 

којима се овлашћена лица корисника експропријације морају односити са дужним 

поштовањем, водећи рачуна о заштити њиховог личног интегритета и достојанства. Ово 

се поготово односи на случајеве експропријације сеоских домаћинстава у чијем стварању 

је учествовало више генерација и зато се треба са разумевањем и поштовањем односити 

према власницима тих домаћинстава, који морају напустити земљу и имање због ширења 

Колубарског угљеног басена. 

У одлике добре експропријације спада и обавеза надлежних да се власници 

непокретности које треба експроприсати поучавају о својим основним правима, како од 

стране представника корисника експропријације, тако и од стране за то овлашћених 

органа и лица, а пре свега: 

- Службе правне помоћи при јединици локалне самоуправе;  
- Службена лица органа управе надлежног за имовинско-правне послове пред 

којима се спроводи поступак експропријације,  
- Надлежни суд у случајевима одређивања накнаде пред истим, као и  
 адвокати и остала лица овлашћена за заступање чије трошкове по закону сноси 

корисник експропријације, итд. 
 
Тиме ће се створити услови да један од основних циљева експропријације буде да се 

ранији власник експропријацијом не доводи у гори социо-економски положај од онога који 

је уживао пре експропријације. 

С обзиром да је реч о стратешкој привредној грани, где само Огранак РБ „Колубара“ 

годишње производи 30 милиона тона угља из чијег се лигнита производи 52% електричне 

енергије, ово подручје је изложено нарушавању биљног и животињског света. Зато се 

минулих деценија посвећује пажња свим аспектима животне средине применом 

међународног и домаћег законодавства. Реализацији свакога пројекта претходи израда 

Студије о процени утицаја на животну средину на које све заинтересоване стране могу 

ставити своје примедбе. На важним расправама о предметној студији и пројектима такође 

се могу ставити примедбе као и предложити сугестије за које сматрају да су оправдане. 

Тек по усаглашавању примедби заинтересованих страна, приступа се реализацији 

пројектног решења. При изради пројеката исти у потпуности морају бити усаглашени са 

домаћом законском еко - регулативом као директивама ЕУ. 

Табела 1: Матрица заинтересованих страна 
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Заинтересована 
страна 

Облик и начин 
комуникације 

Временски 
оквир 

Одговорност 
Теме које су предмет 

интересовања 

1. Органи државне 
управе и локалне 
самоуправе: 

1.1 Органи 
централне државне 
управе 

1) Републичка 
инспекција за удесе и 
хемикалије 

1.2. Органи 
регионалне државне 
управе: 

1.2. Органи 

регионалне државне 

управе: 

1) Пореска управа ГО 
Лазаревац, филијале 
пореске управе 
Лајковац и Уб. 

2) Републички 

геодетски завод – 

Катастар 

непокретности 

(Лазаревац, Лајковац 

и УБ) 

3) Републички завод 

за заштиту споменика 

културе  

4) Градски завод за 

заштиту споменика 

културе Београда. 

1.3. Органи локалне 
самоуправе: 

самоуправе: 

Локална самоуправа 
– месне заједнице и 
општине Лазаревац, 
Лајковац и Уб 

Комуникација ће се 
спроводити по 
процедури 
предвиђеној 
позитивним 
националним 
законодавством, 
као примарни 
облик 
комуникације. 

Према потреби 
обављаће се 
комуникација 
(усмена и писмена) 
овлашћених лица, 
као допунски облик 
службене 
комуникације и 
организоваће се 
ужи и шири 
консултативни и 
тематски састанци, 
као секундарни 
облик 
комуникације. 

 

 

Стална 
комуникација 
према потреби 
обављања 
редовних 
производних и 
пословних 
активности и 
извршења 
инвестиционих 
пројеката. 

Овлашћена 
лица Огранка, 
према важећој 
организацији и 
систематизац
ији радних 
места. 

 

Целокупна проблематика 

везана за надлежност органа 

државне управе и локалне 

самоуправе. 

 

2. Јавна и друга 
предузећа: 

2.1. Јавна и друга 
предузећа на 
државном нивоу: 

1) „Електромрежа 
Србије“ А.Д. Београд, 

2) „Железнице 
Србије“ а.д., 

3) ЈП „Србијаводе“, 

4) ЈП „Србијашуме“, 

5) ЈП „Путеви Србије“ 

2.2. Јавна предузећа 
на локалном нивоу: 

Обављаће се 
пословна 
комуникација 
(службена и 
неформална) 
овлашћених лица и 
према потреби 
организоваће се 
ужи и шири 
консултативни и 
тематски састанци 

 

Стална 
комуникација 
према потреби 
обављања 
редовних 
производних и 
пословних 
активности 

Овлашћена 
лица Огранка, 
према важећој 
организацији и 
систематизац
ији радних 
места. 

Теме које су у вези са 
обављањем редовних 
производних и пословних 
активности Огранка. 
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Заинтересована 
страна 

Облик и начин 
комуникације 

Временски 
оквир 

Одговорност 
Теме које су предмет 

интересовања 

1) ЈП 
„Топлификација“ 
Лазаревац, 

2) ЈПКП „Јавно 
предузеће за 
комуналну привреду“ 
Лазаревац“. 

3. Домаћи и страни 
пословни партнери: 

3.1. Домаћи 
пословни партнери 
(извођачи радова, 

пружаоци услуга), 

3.2. Страни 
пословни партнери: 

1) EBRD, 

2) KfW банка и др 

Обављаће се 
пословна 
комуникација 
(службена и 
неформална) 
овлашћених лица и 
према потреби 
организоваће се 
ужи и шири 
консултативни и 
тематски састанци, 
у складу са 
утврђеним 
уговорним 
односима. 

Стална 
комуникација 
према потреби 
извршења 
уговорених права 
и обавеза. 

Овлашћена 
лица Огранка, 
према важећој 
организацији и 
систематизац
ији радних 
места. 

Теме које су у вези са 
обављањем редовних 
производних и пословних 
активности Огранка. 

4. Археолошки 
институт Београд  

Обављаће се 
пословна 
комуникација 
(службена и 
неформална) 
овлашћених лица и  
према потреби 
организоваће се 
ужи и шири 
консултативни 
састанци. 

Стална 
комуникација 
према потреби 
обављања 
редовних 
производних и 
пословних 
активности. 

Овлашћена 
лица Огранка, 
према важећој 
организацији и 
систематизац
ији радних 
места. 

Теме које су у вези са 

обављањем редовних 

производних и пословних 

активности Огранка. 

5. Невладине 
организације и 
организације 
цивилног друштва 

Информације 
објављене на сајту 
ЈП ЕПС и Огранка 

Информације 
објављене путем 
медија. 

Стална 
комуникација 
према потреби 
обављања 
редовних 
производних и 
пословних 
активности 

 

Служба за 
односе с 
јавношћу 
Огранка. у 
координацији 
са Сектором 
за односе с 
јавношћу ЈП 
ЕПС  

Теме које су у вези са 
обављањем редовних 
производних и пословних 
активности Огранка у случају 
евентуалних инвестиционих 
пројеката  

 

Усмена и писмена 
комуникација са 
запосленима 
задуженим за 
контакт са ЗС. 

Запослени 
Огранка 
задужени за 
контакт са ЗС 

Информације по 
Закону о 
слободном 
приступу 
информацијама од 
јавног значаја. 

По захтеву за 
приступ 
информацијама 
од јавног значаја. 

Запослени 
Огранка 
задужен за 
пријем 
захтева за 
информације 
од јавног 
значаја. 
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Заинтересована 
страна 

Облик и начин 
комуникације 

Временски 
оквир 

Одговорност 
Теме које су предмет 

интересовања 

Упућивање 
представки (по 
процедури коју 
предвиђа жалбени 
поступак у ЈП 
ЕПС). 

По упућеној 
представци 

Овлашћена 
лица Огранка, 
према важећој 
организацији и 
систематизац
ији радних 
места. 

6. Локално 

становништво – 

месне заједнице: 

6.1. Tериторија 
општине Лазаревац:  

1) Рудовци,  

2) Пркосава,  

3) Стрмово,  

4) Јунковци,  

5) Сакуља,  

6) Медошевац,  

7) Вреоци,  

8) Велики Црљени, 

9) Цветовац, 

10) Барошевац, 

11) Зеоке,  

12) Бурово,  

13) Шопић  

6.2. Tериторија 
Општине УБ:  

14) Каленић,  

15) Радљево,  

16) Стубленица, 

17) Шарбане  

6.3. Територија 
општине Лајковац: 

18) Скобаљ,  

19) Мали Борак  

Информације 
објављене на сајту 
ЈП ЕПС и Огранка 

Информације 
објављене путем 
медија 

Стална 
комуникација 
према потреби 
обављања 
редовних 
производних и 
пословних 
активности и 
извршења 
инвестиционих 
пројеката. 

 

Служба за 
односе с 
јавношћу 
Огранка у 
координацији 
са Сектором 
за односе с 
јавношћу ЈП 
ЕПС 

1) Утицај на животну средину 
постојећих производних 
постројења и мере за 
ублажавање негативних 
утицаја; 

2) Опис инвестиционих 
пројеката, очекивани и 
негативни утицаји на животну 
средину; мере ублажавања. 

3) Проблеми са приступом 
(затварање локалног пута, 
алтернативни путеви, 
обезбеђивање пружних 
прелаза). 

4) Временски оквир за 
грађевинске и друге радове. 

5) Безбедносна питања: 
изазивање клизишта, 
плављење земљишта, утицај 
на ниво подземних вода 
(бунари), прашина, бука, 
безбедност на путевима и др.  

6) Експропријација 
непокретности. 

7) Могућности запошљавања 
локалног становништва. 

8) Реаговање у хитним и 
ванредним ситуацијама 
(могући ризици, планиране 
мере). 

9) Облици друштвено 
одговорног пословања ЈП 
ЕПС: улагање у 
инфраструктуру у месним 
заједницама, донирање 
локалних манифестација и 
др. 

Јавни 
консултативни 
састанци по 
месним 
заједницама. 

Овлашћена 
лица Огранка, 
према важећој 
организацији и 
систематизац
ији радних 
места. Ужи и шири 

консултативни и 
тематски састанци. 

Усмена и писмена 
комуникација са 
запосленима 
задуженим за 
контакт са ЗС. 

Запослени 
Огранка 
задужени за 
контакт са ЗС. 

Упућивање 
представки (по 
процедури коју 
предвиђа жалбени 
поступак у ЈП 
ЕПС). 

По упућеној 
представци. 

Запослени 
Огранка 
задужени за 
контакт са ЗС. 

Служба за 
односе с 
јавношћу 
Огранка у 
координацији 
са Сектором 
за односе с 
јавношћу ЈП 
ЕПС. 

Информације по 
Закону о 
слободном 
приступу 
информацијама од 
јавног значаја. 

По захтеву за 
приступ 
информацијама 
од јавног значаја. 

Запослени 
Огранка 
задужен за 
пријем 
захтева за 
информације 
од јавног 
значаја. 

7. Власници и 

корисници 

непокретности 

(земљишта, зграде) 

које је потребно 

прибавити због 

Информације 

објављене на сајту 

ЈП ЕПС и Огранка. 

Информације 

објављене путем 

Стална 
комуникација 
према потреби 
вршења 
експропријације 
непокретности за 
редовне 

Служба за 
односе с 
јавношћу 
Огранка у 
координацији 
са Сектором 
за односе с 

1) Опис инвестиционих 
пројеката; утицај истих на 
експропријацију 
непокретности. 

2) Временски оквир за 
грађевинске и друге радове. 
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Заинтересована 
страна 

Облик и начин 
комуникације 

Временски 
оквир 

Одговорност 
Теме које су предмет 

интересовања 

производње и 

спровођења 

инвестиционих 

пројекатаили који 

могу бити под 

утицајем активности 

огранка 

медија. производне 
активности и 
извршења 
инвестиционих 
пројеката. 

јавношћу ЈП 
ЕПС 

3) Накнада за експроприсане 
непокретности и накнада за 
уништене усеве.  

4) Експропријација остатка 
непокретности (земљишта). 

5) Поступак експропријације. 

6) Решавање нерешених и 
делимично решених 
предмета из ранијег периода  

Јавни 

консултативни 

састанци по 

месним 

заједницама. 

Овлашћена 
лица Огранка, 
према важећој 
организацији и 
систематизац
ији радних 
места. 

Усмена и писмена 

комуникација са 

запосленима 

задуженим за 

послове 

експропријације. 

Запослени 

Огранка 

задужени за 

послове 

експропријациј

е 

непокретности 

Усмена и писмена 

комуникација са 

запосленима 

задуженим за 

контакт са ЗС. 

Запослени 
Огранка 
задужени за 
контакт са ЗС 

Информације по 

Закону о 

слободном 

приступу 

информацијама од 

јавног значаја. 

По захтеву за 
приступ 
информацијама 
од јавног значаја. 

Запослени 

Огранка 

задужен за 

пријем 

захтева за 

информације 

од јавног 

значаја. 

Упућивање 

представки (по 

процедури коју 

предвиђа жалбени 

поступак у ЈП ЕПС 

По упућеној 

представци. 

Запослени 
Огранка 
задужени за 
контакт са ЗС. 

Служба за 
односе с 
јавношћу 
Огранка у 
координацији 
са Сектором 
за односе с 
јавношћу ЈП 
ЕПС. 

8. Интерне 
заинтересоване 
стране (запослени, 

синдикати, остали 
Огранци из састава 
ЈП ЕПС) 

Огласне табле 

Интранет 

Листови 
„Колубара“, 
„Колубарски 
Синдиклац“ и 
часопис „Енергија“. 

Стална 
комуникација 
према потреби 
обављања 
редовних 
производних и 
пословних 
активности. 

Запослени 
Огранка 
задужени за 
контакт са ЗС 

Служба за 
односе с 
јавношћу 
Огранка. 

 

1) Интерни конкурси, 

2) Обавештења о 
систематизацији 
радних места, 

3) Синдикалне 
активности 

4) Интерне процедуре 
5) Правилници и акти  
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Заинтересована 
страна 

Облик и начин 
комуникације 

Временски 
оквир 

Одговорност 
Теме које су предмет 

интересовања 

Упућивање 

представки (по 

процедури коју 

предвиђа жалбени 

поступак у ЈП 

ЕПС). 

По упућеној 

представци. 

Овлашћена 
лица Огранка, 
према важећој 
организацији и 
систематизац
ији радних 
места. 

 

9. Медији (локални – 
штампани и 
електронски): 

1) Лист „Праве 
новине“, 
2) ТВ „ГЕМ“ 

Саопштења. 

Конференције за 

медије. 

Спонзорисање 

тематских емисија 

из области 

енергетике и 

рударства. 

По налогу ЈП 
ЕПС. 

Служба за 
односе с 
јавношћу 
Огранка у 
координацији 
са Сектором 
за односе с 
јавношћу ЈП 
ЕПС 

Целокупна проблематика 

везана обављање редовних 

производних и пословних 

активности Огранка и 

извршење евентуалних 

инвестиционих пројеката 

Информације по 

Закону о 

слободном 

приступу 

информацијама од 

јавног значаја. 

По захтеву за 
приступ 
информацијама 
од јавног значаја. 

Запослени 
Огранка 
задужен за 
пријем 
захтева за 
информације 
од јавног 
значаја. 

 

Да би лакше остварили своја права и интересе заинтересованим странама дата је 

могућност да се обрате Огранку РБ „Колубара“ путем дефинисаног жалбеног механизма, 

попуњавањем формулара за представке, који се може преузети на сајту www.eps.rs.  

6. План објављивања информација и јавне консултације 
 

План укључивања заинтересованих страна за Огранак РБ „Колубара“ је објављен на 

званичној интернет страници ЈП ЕПС (www.eps.rs) и  Огранка РБ „Колубара“ 

(www.rbkolubara.rs/). 

Редовне активности Огранка у погледу сарадње са заинтересованим странама ће се 

одвијати на начин представљен у табели у оквиру претходног поглавља.  

У комуникацији и сарадњи са заинтересованим странамa Огранак РБ „Колубара“ посебну 

пажњу посвећује правовременом информисању и упознавању заинтерсованих страна са 

стварним/предвиђеним, очекиваним и потенцијалним утицајима на друштвену 

заједницу,биодиверзитет и културно наслеђе. 

Огранак РБ „Колубара“ има обавезу да упознаје локалну заједницу са пројектима и 

плановима свог привредног развоја као и да информише о активностима које ће се 

реализовати. ЈП ЕПС ће омогућити јасне механизме жалбеног поступка за све 

заинтересоване стране како би се смањио степен конфликтних ситуација и омогућило што 

безболније остварење планираних пројеката.  

http://www.eps.rs/
http://www.eps.rs/
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Да би се обезбедила транспарентност и доступност информација у вези са пројектима у 

току њихове припреме, израде и оперативне фазе РБ „Колубара“ ће спровести следеће 

активности наведене у Табели бр. 2: 

Табела 2. Активности на укључивању заинтересованих страна у току различитих фаза 
пројеката 

 Активност  Заинтересоване стране Опис 

1 

 
Публиковање свих значајних 

информација на интернет 
презентацији 

 

Све заинтересоване 
стране 

На сајту ЕПС-а (www.eps.rs) ће бити 
редовна обавештења и релевантне 
информације о активностима које су 
значајне на националном и локалном 
нивоу, на српском и енглеском језику 

 
 

2 

 
 

Обавештавање путем  
информативних летака 

(лифлет, итд.) 
 
 
 

Локално становништво 

Леци ће бити раздељени на подручју 
обухваћеном рударским пројектом, 
нарочито у канцеларијама локалне 
самоуправе. Летак садржи најважније 
информације у вези са пројектом и адресу 
интернет презентације ЕПС-а, контакт 
телефоне и електронске адресе. 

3 
Организовање јавних 

скупова, трибина, расправа и 
презентација 

Све заинтересоване 
стране 

Наведене активности обухватају 
информације о новим инвестиционим 
пројектима, статусу планова за 
пресељење и питањима као што су 
здравље и безбедност на раду или 
емисијама штетних материја. Састанци и 
други облици јавних окупљања ће бити 
заказивани и на иницијативу свих 
заинтересованих страна. 
Медији ће бити благовремено обавештени 
о заказаним састанцима са достављањем 
дневног реда.  

4 

Објављивање информација у 
штампаним информативном 

гласилу Огранка РБ 
„Колубара“ – Лист „Колубара“ 
и ЕПС-а – Магазин „Енергија“ 

Све заинтересоване 
стране 

У часописима „Колубара“ и „Енергија“, који 
се издају месечно, све значајне теме које 

се заинтересованих страна биће 
објављене итд. 

5 

Обавештавање путем 
локалних медија – ТВ ГЕМ, 

Праве новине, Радио „KISS“, 
ТВ „KCN“, TV „MAG“, ТV 

„CITY“ и др. 

Све заинтересоване 
стране 

Одељења за информисање РБ „Колубара“ 
ће преко електронске адресе циркуларним 

мејлом обавештавати локалне медије о 
свим активностима. 

6 
Обавештење на јавним 

местима 
Локално становништво 

Огранак РБ „Колубара“ ће истаћи 
обавештења на јавним местима (панои и 

огласне табле испред месних заједница) и 
на фреквентним локацијама и јавним 

местима у близини активности за које се 
врше јавне консултације или на месту где 

постоје одређени утицаји.  

7 
Службеници за контакт са 

заједницом 
Локално становништво 

Службеници за контакт са заједницом биће 
именовани из реда запослених у ЕПС. Они 

ће бити контакт особе за локално 
становништво у подручјима које су 

обухваћене ЕПС активностима. Њихова 
дужност укључује пружање информација у 
вези са пројектом у име ЕПС и примање 
жалби, или усмених или путем жалбених 

образаца и биће именовани за сваки 
пројекат. На корпоративном нивоу ове 

контакте води Служба за интерну 
регулативу и односе са регулаторним 
телима и заинтересованим странама, 

http://www.eps.rs/
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Балканска 13, електронска адреса 
predstavke@eps.rs 

8 
Жалбе и коментари путем 

електронске адресе 
Све заинтересоване 

стране 
Као део жалбеног механизма, отворена је 

електронска адреса predstavke@eps.rs 

9 
Образац за коментаре и 

образац за жалбу 
Све заинтересоване 

стране 

Образац за жалбе (видети Прилог I) биће 
дељен/доступан за време јавних скупова, 
као и у близини локације пројекта. Такође, 
сви усмени коментари саопштени усмено 

или путем телефонских позива биће 
регистровани од стране службеника 
Огранка Рб „Колубара“ за контакт са 

локалном заједницом. На захтев 
појединаца коментари биће анонимни. 

10 Постављање кутија за жалбе  Локално становништво 

Кутије за жалбе биће постављене у 
насељима обухваћеним пројектима са 

обрасцима за жалбе. Кутије ће бити 
постављене и у згради Огранка РБ 
„Колубара“ у згради у Барошевцу, 

Вреоцима, „Тамнави Исток“ и „Тамнава – 
Запад“ испред канцеларија Службе за 

експропријацију.  

11 Јавни увид 
Све заинтересоване 

стране 
Закон о планирању и изградњи – увид у 

Општини --разради 

12 
Доступност информација на 

захтев 
Све заинтересоване 

стране 

Подношењем захтева за слободан приступ 
информацијамa од јавног значаја, у складу 

са Законом о слободном приступу 
информацијама, тражиоцу информације ће 

бити одговoрено и омогућено да добије 
тражену документацију или да изврши 

увид у исту. Образац захтева је доступан 
на сајту www.eps.rs  

13 
Посeбне активности ad hoc 

радне групе 
Угрожене групе 

Ако представници локалне заједнице, неке 
друге заинтересоване стране или 

Службеник за контакт са заинтересованим 
странама идентификују да постоје посебне 

или изузетно угрожене групе у оквиру 
заједнице која ће захтевати посебне мере 

укључивања у процес, Службеник ће 
успоставити контакт како би објаснио 

пројекат. 

 

 

7. Праћење спровођења плана и извештавање 
 

Како је дефинисано Планом сарадње са заинтересованим странама ЈП ЕПС-а на 

корпоративном нивоу, за сарадњу са заинтересованим странама је одговоран извршни 

директор за корпоративне послове. Одговорност за сарадњу са заинтересованим 

странама у огранцима имају директори за корпоративне послове огранака, а за сарадњу 

са заинтересованим странама на пројектима, руководиоци пројеката.  

Директори корпоративних послова огранака и руководиоци пројеката управљају 

планирањем активности сарадње са заинтересованим странама и прате њихово 

спровођење. Активности сарадње са заинтересованим странама спроводе особе 

делегиране за ту сарадњу по налогу и упутствима директора корпоративних послова 

огранка и руководиоца пројекта. 

Служба за сарадњу са заинтересованим странама, у оквиру Корпоративних послова ЕПС-

а, тј. Сектора за правне послове, обавља послове израде и ажурирања Корпоративног 

плана. Служба такође координира израду планова огранака и планова већих 

mailto:predstavke@eps.rs
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инфраструктурних пројеката и пружа одговарајућу техничку и саветодавну помоћ при 

изради планова, прати њихово спровођење и извештава о спровођењу свих Планова.  

Сваки огранак ЕПС-а има по једну особу задужену за припрему подлога за Планове и 

израду самих Планова уз техничку и саветодавну подршку Службе, као и припрему 

извештаја о спровођењу планова. Ове особе су за свој рад одговорне директору 

корпоративних послова огранка у коме раде, и у обавези су да сарађују са Службом за 

сарадњу са заинтересованим странама. Исто тако, за велике инфраструктурне пројекте, 

руководиоци пројекта одређују особе задужене за наведене послове, које су за свој рад 

одговорне руководиоцима пројеката и такође имају обавезу да сарађују са Службом. 

Све активности које укључују медије и тичу се јавног представљања ЕПС-а, као и 

комуникацију са медијима у вези инвестиционих пројеката, спроводи Сектор за односе са 

јавношћу. 

 

8. Пријем и обрада представки 
 

У Огранку РБ „Колубара“, као организационој целини ЈП ЕПС, примењиваће се жалбени 

поступак који важи за ЈП ЕПС, као целину и који је дефинисан Корпоративним планом 

укључивања заинтересованих страна ЈП ЕПС. Представка може бити приговор, коментар 

или питање везано за активности Огранка РБ „Колубара“, или за пројекте и њихове 

утицаје. Такође може бити везана за запослене Огранка РБ „Колубара“ или извођаче 

радова. Огранак РБ „Колубара“ се обавезује да ће у координацији са ЕПС-ом сваку жалбу 

благовремено, у складу са утврђеним роковима, обрадити. 

Представке ће примати и обрађивати запослени задужени за контакт са заинтересованим 

странама путем формулара за представке који је саставни део овог Плана. 

Предвиђено је да све представке (приговори, жалбе, захтеви, молбе, обавештења итд), 

заинтересована лица, могу поднету у слободној форми на више начина, и то: 

- Непосредно, у пословницама наведеним у Поглављу 9 „Контакт“, усмено или у 

писаној форми, предајом представке канцеларији за пријем, у ком случају 

заинтересована страна добија податак о броју и датуму под којим је представка 

заведена; 

- Писмом, насловљеним на Службу за интерну регулативу и односе са 

регулаторним телима и заинтересованим странама на адресу: Балканска 13, 

11000 Београд, 

- Електронском поруком: на адресу predstavke@eps.rs 

9. Контакт  
 

Запослени за контакт са заинтересованим странама биће одређени према организационим 

целинама које су за вршење ових активности дефинисане Корпоративним планом сарадње 

са заинтересованим странама ЈП ЕПС. 

Адреса:   Рударски басен Колубара 

Светог Саве 1 11550 Лазаревац 
WEB адреса: www.rbkolubara.rs 

mailto:predstavke@eps.rs
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Анекс 1: Пример формулара за представке 
 

ОБРАЗАЦ ЗА ПРЕДСТАВКЕ 

Референтни број (додељује ЕПС):  

Молимо Вас да унесете Ваше податке за контакт и опишете ваш коментар / притужбу. Све 
информације ће се сматрати поверљивим.  

Напомена: Ако желите да останете анонимни, унесите Ваш коментар/притужбу у образац, 
без навођења података за контакт - Ваш коментар / притужба ће и тада бити разматрани од 
стране ЕПС-а, међутим ЕПС неће моћи да Вам достави одговор без Ваших података за 
контакт. 

Име и презиме: 

Молимо Вас да 
означите како желите 
да будете контактирани 
(поштом, телефоном, 
електронском поштом) 

 
_____________________________________________________ 
 

 Поштом (наведите поштанску адресу): 
_________________________________________________________
_________________________________________________________
_______________________________________ 

 Телефоном (наведите број телефона):  
__________________________________________________ 

 

 Електронском поштом (наведите мејл адресу):  
_____________________________________________________ 

 

Жељени језик за 
комуникацију: 

 Српски језик 

 Други језик, наведите који: ________________________ 

  

Опис инцидента, коментара или притужбе:  
Шта се десило, где и коме? Какав је исход 
инцидента? 

 
 

Датум инцидента / притужбе: 

 Једном (Датум:________________________) 

 Више пута (Колико пута? ________) 

 У току (Тренутно се суочавате са проблемом) 

  

Како бисте Ви желели да се тај проблем реши? 

 
 
 
 
 

 
 
Потпис:   ______________________                                                Датум: _______________________ 
                                                                                                                              

      


